kvalifikace České republiky družstev tradičních disciplín CTIF
na XVII. mezinárodní soutěž CTIF 2021 v Celje


Kvalifikace družstev tradičních disciplín CTIF je otevřena pro všechny druhy jednotek
požární ochrany i spolky působící na úseku požární ochrany. Kvalifikace probíhá v letech
2020 - 2021.

Kvalifikačními soutěžemi jsou:
Mistrovství České republiky v tradičních disciplínách CTIF 2021, která se koná dne 26.9.2021 ve Dvoře Králové nad Labem a soutěže ligy v klasických disciplínách CTIF (viz vyhlášení ligy pro rok 2021), případně doložení výsledku ze soutěže pořádané v zahraničí

Kvalifikace probíhá celkově v kategoriích muži, ženy a profesionální hasiči – pro třídy A i B společně. Do kvalifikace se započítávají z každé kvalifikační soutěže lepší celkové pokusy (věkové body se započítávají). 

Pro kvalifikaci družstva na XVII. Mezinárodní soutěž CTIF v roce 2021 je rozhodující součet bodů. Pro postup družstva je stanoven kvalifikační limit, který má následující hodnoty:
-  kategorie muži – 400 bodů 
-  kategorie ženy – 385 bodů

Body musí být dosaženy na dráze, která odpovídá pravidlům CTIF.

Celkový počet družstev postupujících na mezinárodní soutěž je 13. 
Momentální rozdělení, dané od CTIF, je 7 mužských a 6 ženských družstev.

V případě, že družstva nesplní kvalifikační podmínky pro postup na XVII. Mezinárodní soutěž CTIF, vyhrazuje si SH ČMS resp. ČNV CTIF právo rozhodnout, o neobsazení postupových míst, případně o doplnění postupových míst dle zvážení jednotlivých výsledků dosažených družstvy v průběhu VII. ročníku Litovel ligy v klasických disciplínách CTIF 2021 a na MČR CTIF 2021.  


 
