    Zápis z jednání Českého národního výboru CTIF

(dále jen ČNV CTIF)

 15. ledna 2020
Účast na jednání:

genpor. Ing. Drahoslav Ryba - generální ředitel HZS ČR – předseda ČNV CTIF
Jan Slámečka - starosta Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – místopředseda ČNV CTIF

Ing. Vasil Silvestr Pekar, PhD. - prezident České hasičské jednoty
Zdeněk Milan - prezident Moravské hasičské jednoty, o.s.

Metoděj Popov, DiS. – prezident Asociace velitelů HZS podniků
brig. gen. Ing. Vladimír Vlček, Ph.D. – ředitel HZS Moravskoslezského kraje, prezident České asociace hasičských důstojníků
plk. Ing. David Pouč - předseda České hasičské sportovní federace, sportovního svazu hasičů, z. s.
Ing. Zdeněk Nytra – viceprezident CTIF
Ing. Monika Němečková – náměstkyně starosty SH ČMS pro úsek mládeže
brig. gen. Ing. František Zadina – náměstek generálního ředitele HZS ČR pro IZS a operační řízení
mjr. Ing. Irena Mrvíková – vedoucí sekretariátu generálního ředitele HZS ČR, MV-GŘ HZS ČR, v zastoupení tajemníka ČNV CTIF
Omluveni: 
doc. Ing. Jiří Pokorný, Ph.D., MPA – děkan Fakulty bezpečnostního inženýrství VŠB-TU Ostrava
Ing. Lenka Černá – prezidentka Sdružení požárního a bezpečnostního inženýrství
Ing. Stanislav Červený - ředitel THT Polička, s. r. o.
Ing. Josef Kubeš – generální ředitel Hasičské vzájemné pojišťovny, a.s.
pplk. Ing. Martina Rosenbaumová – tajemník ČNV CTIF
1. Úvod   
Zasedání Českého národního výboru CTIF (dále jen výbor) se konalo v účelovém zařízení MV-generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR, na vile Lysina. Předseda výboru genpor. Ing. Ryba přivítal mezi účastníky jednání nové členy výboru  p. Slámečku, p. Popova a p. Pouče. 
2. Vyhodnocení roku 2019
- Ing. Němečková vyhodnotila soutěž CTIF ve Švýcarsku v Martigny jako jednu z nejlépe provedených soutěží ze strany CTIF za posledních 15 let. Sdělila velké poděkování za vypravení autobusů na tuto soutěž a speciálně za přístup řidičů autobusu ŠVZ. Poděkovala celé české výpravě za obrovské nasazení a souhru týmu, která vyústila ve stříbrnou medaili dívek z SDH Písková Lhota pro Českou republiku. Rovněž poděkovala rozhodčím a realizačnímu týmu.
- p. Slámečka podal informace o Shromáždění delegátů CTIF 2019 a volbě viceprezidentů, které se konalo v průběhu soutěže v Martigny. Výbor podpořil kandidaturu Ing. Zdeňka Nytry na post funkce viceprezidenta CTIF i pro další funkční období 2019 – 2022. Ing. Zdeněk Nytra byl 19. 7. 2019 opětovně viceprezidentem CTIF zvolen.
- genpor. Ing. Ryba sdělil, že výbor loni též převzal záštitu nad 28. ročníkem mezinárodní konference Požární ochrana 2019, která proběhla ve dnech 4. – 5. září 2019 v Ostravě. Výbor odsouhlasil převzetí záštity nad touto konferencí i v roce 2020.
- brig. gen. Ing. Vlček podal informace o mezinárodním semináři CTIF „Fire, Rescue and New Challanges“, který se konal 25. – 26. 10. 2019 v Ostravě. Seminář byl účastníky hodnocen velmi dobře. 

- genpor. Ing. Ryba sdělil, že v roce 2019 pokračovala činnost odborných komisí, ale vyhodnocení jejich činnosti bude k dispozici až v průběhu letošního roku.

3. Delegates Assembly 2020
a) účast za ČNV CTIF

 Jednání Delegates Assembly se uskuteční dne 17. 6. 2020 v Hannoveru (Německo).

Členové výboru odsouhlasili, že na jednání Delegates Assembly bude ČNV CTIF zastupovat s hlasem rozhodujícím Jan Slámečka. Genpor. Ing. Drahoslav Ryba na doporučení Ing. Zdeňka Nytry zváží svou účast. Bylo dohodnuto, že registraci, zaplacení účastnického poplatku a rezervaci hotelu si zajistí každý sám. Generální tajemník CTIF p. Sykora Roman přislíbil zaslání podrobnějších informací v nejbližší době. 
b) volba prezidenta a případně viceprezidentů
Výbor byl informován o rezignaci německého prezidenta Svazu hasičů (Harmut Ziebs), dále Ing. Zdeněk Nytra informoval o tom, že kandidovat bude zástupce Slovinska (Dubravac). Vzhledem k tomu, že dosud neproběhla nominace na prezidenta, proběhne hlasování o naší podpoře formou per rollam, až budou tyto nominace známy.
4. Kvalifikační podmínky družstev mládeže pro soutěž CTIF 2021
ČNV CTIF bude nominovat 3 družstva. Z toho družstvu dívek z SDH Písková Lhota uděluje přímou nominaci za zisk medailového umístění v Martigny. Další dvě družstva budou nominována jako první dvě v celkovém pořadí z národní kvalifikace bez rozlišení kategorií. Uspořádáním národní kvalifikace se pověřuje SH ČMS v říjnu roku 2020 za účasti zahraničních rozhodčích.
5. Kvalifikační podmínky družstev mužů a žen pro soutěž CTIF 2021
Ústřední odborná rada hasičských soutěží SH ČMS předložila ČNV CTIF návrh na nominační kritéria. Základem pro nominaci je dosažení předepsaného počtu bodů v libovolné soutěži CTIF v roce 2020, která bude organizována dle pravidel CTIF bez úprav. Přímou nominaci budou mít i vítězové MČR ve svých kategoriích. 
ČNV CTIF si vyhrazuje právo udělit „divokou kartu“ družstvu/družstvům, které nesplní nominační kritérium, ale projevuje/projevují dostatečný zájem a progres pro účast na mezinárodní soutěži, včetně dodržování Etického kodexu. ČNV CTIF si vyhrazuje právo vyloučit z nominace družstvo, pokud dojde k porušení Etického kodexu.
6. Různé
- ČNV CTIF přijímá Etický kodex člena reprezentace České republiky v hasičském sportu a zavazuje se, že se jím bude řídit. V případě nedodržení Etického kodexu budou aplikovány tvrdé postihy, může dojít k vyloučení člena/ družstva z reprezentace. Etický kodex člena reprezentace ČR je přílohou tohoto zápisu.
· p. Slámečka upozornil na to, že proběhlo bez naší účasti jednání tzv. Poddunajské komise v Berlíně, na které jsme neobdrželi pozvání. Ing. Nytra dodal, že se nejedná o oficiální komisi. Jan Slámečka požádal rakouského prezidenta národního výboru CTIF Alberta Kerna, aby tuto záležitost projednal s novým generálním tajemníkem CTIF p. Romanem Sykorou.
· Účastníci výboru se shodli, že příští zasedání ČNV CTIF proběhne nejpozději v listopadu 2020.
Příloha: 
Etický kodex člena reprezentace České republiky v hasičském sportu 
V Praze dne 15. ledna 2020
                                                                                    Schválil:  
                                                                                                       genpor. Ing. Drahoslav Ryba v. r.
                                                                                                                 předseda ČNV CTIF

Zapsala: mjr. Ing. Irena Mrvíková 
       v zastoupení tajemníka ČNV CTIF                        
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